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■ ８月の活動報告 

［定例会］８月１２日 

  ８月１２日の定例会は、１７～１８日のキャンプ受け入れに向

けて準備を行いました。午前中は、作業小屋周りの草刈りと、普

段は忘れている作業小屋のロフトの掃除。ロフトの奥に入って

いる寝袋を全部出して日光浴。その際、長年使用せずに傷んで

いる寝袋は、エイヤッ！と処分させてもらいました。持ち主さん、

事後承諾となりますが、悪しからず。お陰でロフトはすっきりし、

１７日のお客様を待つだけとなりました。又、作業小屋トイレ付

近の丸太に木くずが有り、穴をほじくると中から小さな蟻がたくさ

ん出てきました。トイレ付近以外の場所ではこのような虫食いは

確認されませんでしたが、取り敢えず作業小屋周囲の一段目の丸

太に対して防虫剤を塗りました。トイレ付近は 2 度塗り、その他の

箇所は 1 度塗りとしました。午後は、キャンプで歩くコースの確認を行いました。会員のお孫さんの楓ちゃん

（小学３年）に協力してもらって、楓ちゃんの速度で歩きました。アナグマの森では、私たちの足音に驚いた

アナグマのこどもが数匹、穴に逃げこむのを仲村さんが目撃！残念ながら、後ろを歩いていた他の会員は

見ることができませんでした。 

 酷暑が続いていますが、森では夏から秋へと季節が移り変わっていく様子が見られます。リスの森では

クサギの花が満開で甘い香りを放ち、道端ではタチギボウシやキンミズヒキ、オトコエシの花が咲いて私た

ちの目を楽しませてくれました。（参加者 １１名） 

８月１７～１８日 

 仙台の団体さんの「子ども夏合宿」（丸太小屋に宿泊）のお手伝い。子どもたちは木登り、ツリーハウス、

ターザンロープ、薪割り、虫捕り、夜のハイキング（肝試し？）など、自然の中での遊びをとても楽しんでくれ

ました。（参加者：１８名） 

 

８月２１日 

 大河原地方振興事務所 地方振興部の高橋部長はじめ 5 名の方が自然観察路を見学。猛暑の中、3 つ

の森をすべて歩いて頂きました。ツリーハウス、ターザンロープ、木登りにも挑戦。見学の様子は、地方振

興事務所のブログ「みてイガイん！仙南の魅力」とフェイスブック「みやぎ蔵王温泉郷」に掲載されました。

是非ご覧ください。 
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      道端に咲いたキンミズヒキ 



 
 

 

［森の教室］８月２６日 

 ご支援いただいている東日本積水工業（株）亘理事

業所と羽生事業所関連の皆さんが参加してくれまし

た。あいにく時々雨、活動内容なご支援どを紹介しな

がら晴れ間を待つ。晴れた、まずはリスの森へ。ツリ

ーハウスからの展望、曇ってるため蔵王連峰が見え

ず残念。ロープを伝っての木登り、意外と簡単に。丸

太の平均台、簡単そうですが平らじゃないのでちょっ

と苦戦。ターザンロープ、遠くに振るほど目線が高くな

って結構はまっちゃう。そしてアナグマの森へ、主には

会えませんでしたが、巣穴や獣道の状態からみると

元気に過ごしているようです。昼食後、彩遊の森へ。

入ってすぐ、コナラの大木に掛かっている梯子が目に、つい上ってしまった。しかし、楽しんでばかりは

いられません、次は枝打ち作業。まずは短いノコギリで不要な枝を切る、高いところは長い棹のノコギリ

で挑戦。この枝もその枝もと周りの要求がきつい、もうちょっとの経験でプロ、次回も期待します。作業小

屋への帰り道、アカマツとカラマツの大木が登ってくれとばかりに、また楽しんでしまいました。 

 木の名前を説明するため、葉を嗅いだり少し噛んだり、ツノハシバミの実を食べてみたり、どんな感じ

だったでしょうか。比較のため持ち歩いたクマシデの葉、途中のアカシデとイヌシデの葉との見分けがつ

くようになりましたでしょうか。森づくり自然園を楽しんでいただき、有難うございました。またお会いでき

る日、楽しみにしております。 参加者；１３名 

■９月の活動案内 

 ［定例会］９月９日（日）  

  集 合 作業小屋（丸太小屋） １０時 

 内 容 木工教室他 

 

［りょうぜん里山学校見学］ ９月１６日（日） 

 りょうぜん里山学校見学について 

  活動内容  みんなの学び舎りょうぜん里山がっこうを拠点に伊達地域、県内外より集う全ての人  

          が、体験活動や文化芸術活動を通して、人と自然にふれあい、生きがい、感動、友情を 

          共有し、共に育ち合う中で、生き生きとした地域にする事を目的とします。 

  活動分野  ・体験活動事 ・体験活動受託事業 ・里山地域の保全に関する事業 

          ・地域のサロン事業 ・グリーンツーリズム事業 ・調査研究、講師の派遣事業 

          ・その他、第３条の目的を達成するために行う事業 ・物品販売事業 

  住   所   〒960-0804  福島県伊達市霊山町大石字細倉１７番地 

  連 絡 先   ＴＥＬ：024-587-1032 ＦＡＸ：024-587-1082 

               ホームページ：http://date-satoyama.com/ 

 

［森の教室］ ９月２３日（日） 

  集 合 作業小屋（丸太小屋） １０時 

 内 容 樹木教室、作業 

  

［親子野外活動体験会］９月２９日（土）  

  

  ※［りょうぜん里山学校見学］［親子野外活動体験会］の詳細は下記お問い合わせ先にご確認く

ださい。 

   

  活 動 等 のお問 い合 わせ先  （Fax）0224-55-4438   

                      （E-ma i l ）  ma i l@zao .org  
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